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P SN

A-50 ynmam.

Kasak XepiH XXUHaKTayLlbl XaH?



P SN

9-30 ynaun

XVI racbipga Kasak XxaHObIfFbIHbIH
ancipey cebebi?



N

b-40 ynawn

KasakTblH Aa, Kblpfbi3ablH Aa
XaHbl?



N

A-30 ynawu

Kanmakrapgbl IHICIHE
bacKkapTkaH xaH?



N

9-40 ynan

“KaTaraH KbIpfbiHbI” AEMn KaHOan OKUFaHbl
antTambli3”?



N

b-50 ynan

164 3xbIn. “Opbynak wankacbliHaarbl”
Ka3ak >XoHe XXOHFap acKepnepiHiH caHbl
KaHLwa 6onabl?



“)KeTi )apfbl” 3aHblHbIH MaHbI3bl?



N

9-50 ynawu

KachIM XaH TYCBIHJAFbl acTaHa ?



P

b-30 ynan
TalKeHT Kanacbl KIMHIH TYCbIHAA
Ka3aK XaHAbIfFbIHA KOCbINAbl



